

Завершается избирательная кампания

Уважаемые избиратели! Избирательная кампания по выборам главы городского округа «Город Лесной» выходит на финишную прямую.

Напоминаем, что со дня выдвижения кандидатов и до noon часов по местному времени 13 марта 2010 года – агитационный период, в течение которого разрешается проводить предвыборную агитацию. Наиболее распространенные формы – это встречи с избирателями, выпуск агитационных плакатов, листовок, брошюр, выступления на телевидении, радио и в печатных изданиях. Эта деятельность осуществляется только во время избирательной кампании и имеет цель активизировать избирателей к голосованию за того или иного кандидата. Кандидат сам принимает решение, в какой форме проводить предвыборную агитацию.

В процессе агитации кандидаты используют средства соответствующего избирательного фонда, который формируется из собственных средств кандидата, добровольных пожертвований граждан и организаций для избирательной кампании кандидата. Избирательный фонд кандидата – не «тайна за семью печатями»: данные о расходовании средств избирательных фондов в обязательном порядке публикуются в муниципальной прессе, при Лесной городской ТИК работают контрольно-ревизионные службы.

Изготовление агитационных печатных материалов разрешено только в органи-

зациях, уведомивших территориальную избирательную комиссию о готовности в предоставлении этих услуг и опубликовавших свои расценки. Обратите внимание – в печатных агитационных материалах указываются выходные данные, в том числе индивидуальный номер налогоплательщика, изготовившего эту продукцию, информация о тираже и дате выпуска этих материалов. Обязательно правило об оплате их из средств соответствующего избирательного фонда.

Законом запрещается вывешивать печатные агитационные материалы на памятниках, обелисках, исторически ценных зданиях, а также в зданиях, в которых размещены избирательные комиссии, помещения для голосования и на расстоянии менее 50 метров от входа в них. Для размещения агитационных материалов Главой городского округа отделим постановлением выделены специальные места.

Спешите видеть – 10 февраля по местному телевидению будет транслироваться последний «круглый стол» между кандидатами. Ограничения по проведению предвыборной агитации позволяют в своем выступлении на телевидении кандидату говорить только о своей программе, агитировать за себя, не очерняя других кандидатов.

Запрещается проведение предвыборной агитации: лицам, не достигшим 18 лет, органам государственной власти, органам местного самоуправления, благотворительным и религиозным организациям, членам избирательных комиссий с правом решающего голоса.

Проведение предвыборной агитации в день голосования и в предшествующий ему день (так называемый «день тишины») запрещается.

И особо хотелось бы обратить внимание избирателей на следующее. Ни кандидаты, ни их доверенные лица не имеют права осуществлять подкуп избирателей лично либо с привлечением третьих лиц. Например, вручать избирателям денежные средства, подарки и иные материальные ценности, кроме как за выполнение организационной работы (за сбор подписей избирателей, агитационную работу), при этом нельзя обещать вознаграждение за эту работу в зависимости от результатов выборов. Проведение льготной распродажи товаров, бесплатное распространение любых товаров, за исключением печатных материалов и значков, специально изготовленных для избирательной кампании, также могут быть расценены как подкуп избирателей.

Обо всех нарушениях, выявленных избирателями, в том числе и в день голосования, просим сообщать в Лесную городскую территориальную избирательную комиссию по телефонам 3-09-00 или 3-73-72.

Светлана ГУДИНА,
член Лесной городской ТИК.

БТИ ФИЛИАЛ «БЮРО ТЕХНИЧЕСКОЙ ИНВЕНТАРИЗАЦИИ И РЕГИСТРАЦИИ НЕДВИЖИМОСТИ ГОРОДА ЛЕСНОГО»

ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ:

ПОДБОР ВАРИАНТОВ ПОКУПКИ, ПРОДАЖИ, ОБМЕНА КВАРТИР

пт.
вт.
ср.
чт.
пт.

8-17

перерыв 12-13

сб.
вс.

выходной

т. 3-25-70 КАБИНЕТ №1

Центральная аптека № 190 (Н. Тура, ул. Декабристов, 7)
11 марта с 12.00 до 13.00

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Цифровые внутриушные усилители звука - 1300 руб.
Заказы и выезд на дом

Отпугиватели насекомых, грызунов, кротов - от 700 руб.
УЛЬТРАЗВУКОВЫЕ СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНОЧКИ - от 1400 руб.

8-912-743-06-65 Пенсионерам скидки. Консультация специалиста.
Имеются противопоказания. Товар сертифицирован.

Бальзам *100% натуральный продукт!*
ПРОМЁД

Когда исцеляет сама природа...

Свидетельство о государственной регистрации № 77.99.23.3.У.226.1.07 от 16.01.2007

Бальзам «Промёд» - здоровье, подаренное природой!

Урал – место сказаний Бажова, царство Хозяйки Медной Горы, владения Царя Полоза. Горы, овеянные легендами. Урал, воспетый в народных преданиях, славен не только подземными сокровищами. Читая в детстве сказки Бажова, мы даже не догадывались о том, какая удивительная, таинственная сила скрыта в богатейшей горной флоре и фауне. Величественная природа Урала – источник неиссякаемой жизненной энергии и настоящего сибирского здоровья, которого так часто желали друг другу в поздравительных открытках советского времени.

Мы живем в другую эпоху, в другой стране. Но одно осталось неизменным – желание крепкого здоровья вам и вашим близким. И для этого вовсе не нужно ехать на далекий Урал. Целебная сила гор хранится в волшебном бальзаме «Промёд». Это 100% натуральный продукт, который состоит из меда, пчелиного воска, прополиса, кедрового, репейного и облепихового масел. Уникальность бальзама в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе. Практически любой из них в народе называют «золотым корнем Урала».

Имеется в виду универсальность целебных свойств. А собранные в единый бальзам, прошедшие сложнейшую обработку по запатентованной технологии они дают кумулятивный эффект и составляют могучую силу, дающую хорошие результаты и восстанавливающую наш организм. Результаты его использования заметны уже в первые дни.

Бальзам «Промёд» способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови, отчего снижается риск сердечно-сосудистых заболеваний, таких как: ишемия, аритмия, при скачках артериального давления.

Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, – это незаменимая вещь. Бальзам помогает снять головную боль, способствует стабилизации давления, применяется при ломоте в суставах, а следовательно – при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артрозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре и др.). А еще, «Промёд» размягчает стенки сосудов, отчего они делают более эластичными и происходит снижение внутричерепного давления, в результате этого исчезает звон в ушах и голове, возможно улучшение зрения, в том числе и при глаукоме. «Промёд» помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Рекомендован к применению при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях, при сахарном диабете.

Бальзам широко используется для профилактики хронического простатита.

Также «Промёд» применяется при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т.п.), хронических заболеваний и рецидивах инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.)

Испытайте на себе чудесную силу бальзама, рожденного самой природой.

Над его созданием трудились тысячи пчелок, без устали летая от цветка к цветку. Заботливые руки добавили к медовой композиции целебное масло растений, впитавших в себя соки земли и энергию стихий.

Почувствуйте вместе с «Промёдом» живительное дыхание Урала.

Желаем вам крепкого здоровья и долгих лет жизни!

Подробная информация на сайте www.apifito.net

Живительная сила природы
МАСЛО ЖИВИЦА

Сертификат соответствия: №С-РУ.АИ54.В.00037 от 28.12.2009
Гигиенический сертификат: № 59.55.16.914.Т.001310.12.09 от 28.12.2009

Мы хотим Вас познакомить с уникальной, усовершенствованной системой очистки и оздоровления организма под названием «сибирская чистка», которая ведет свои корни из крепкой, здоровой духом русской тайги. Система проверена веками жителями сибирской тайги, всегда славившимися поистине богатырским здоровьем.

Сегодня легендарное «Сибирское здоровье» доступно каждому, кто хочет восстановить и укрепить свой организм, кто хочет продлить молодость и заботится о себе и своих близких.

«Сибирская чистка» очень проста, ее проведение не оказывает стрессового воздействия на организм, она мягко и уверенно включает процесс очищения и оздоровления на клеточном уровне. Результатом является восстановление генетического здоровья каждой клеточки организма. Уже в самом начале применения наблюдается исчезновение острых, болезненных симптомов.

В состав «Живицы» помимо кедрового масла, обогащенного кедровой живицей, вошли прополис и масло облепихи. Каждое из составляющих «Живицы» само по себе целительное воздействие на здоровье человека, но вместе с тем в союзе с другим гармонично подобранным компонентом, усиливает (или, как говорят врачи, потенцирует) действие другого.

Только перечисление целебных свойств этих компонентов заняло бы целую газетную полосу. Масло же на их основе можно назвать универсальным в плане терапевтического воздействия на организм человека.

«Живица» оказывает драгоценную помощь ослабевшей сердечной мышце – её целесообразно использовать как профилактическое средство при сердечно-сосудистых заболеваниях, так и в составе комплексной терапии при аритмии, ишемии, «грудной жабе», атеросклерозе, гипертонии. Масло снижает уровень холестерина в крови, восстанавливает эла-

стичность капилляров, от которых зависит глубинное кровоснабжение органов и тканей. В итоге улучшается микроциркуляция крови во всем организме – снижается риск инфарктов, инсультов, облегчается состояние при варикозах и тромбозах.

Успешно применяется также при анемии, при заболеваниях печени, почек, поджелудочной железы.

Разовое применение масла избавляет от легкой формы изжоги, постоянное – от язвы желудка и двенадцатиперстной кишки. Мишенью «Живицы» становятся дисбактериоз, хронический колит, панкреатит, гепатит, мочекаменная болезнь, цистит, геморрой.

«Живица» обладает противовоспалительным, противоопухолевым, противомикробным свойствами и показана при устранении микозов (грибковых заболеваний), герпеса, дерматитов, псориаза, нейродермита, экземы, ожогов, ран, обморожений).

Местное применение средства обеспечивает обезболивающий эффект, и потому трудно переоценить «Живицу» при устранении заболеваний опорно-двигательной системы, начиная с пяточной шпоры и заканчивая артрозами, артритами, радикулитом и позвоночной грыжей.

«Живица» оказывает общеукрепляющее действие, нормализует давление, снижает метеозависимость, возможно улучшение зрения, в том числе при глаукоме.

Получены хорошие результаты при включении бальзама в комплексную терапию эндокринных заболеваний, в т.ч. щитовидной железы и сахарного диабета.

Масло нормализует работу репродуктивной системы. Мужчинам стоит испытать его целебную силу при простатите, аденоме, снижении потенции.

Препараты на основе древнейших рецептов совершенствовались, и ни один из них не утратил популярности среди врачей, целителей и больных. Вот и «Живица» менее чем за десятилетие буквально стала легендой, помогла преодолеть болезни и продлить молодость тысячам людей.

Масло «ЖИВИЦА». Цена 1 упаковки - 480 руб.

Инвалидам и пенсионерам - 430 руб.

Профилактический курс - 2 упаковки.

При хронических заболеваниях - 4 упаковки.

Бальзам «ПРОМЁД». Рекомендуемый курс - 2 упаковки.

При профилактике хронических заболеваний - 4 упаковки.

Вес упаковки: 120 г.

Цена 1 упаковки: 500 руб.

Инвалидам и пенсионерам: 450 руб.

Выставка-продажа «Промёда» и масла «Живица», а также подробная консультация по их применению будет проходить по адресам:

ТОЛЬКО 10 марта в г. Н. Тура, ул. Советская, 2

КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ, с 12 до 13 часов

При почтовых заказах скидка не действует. Почтовые расходы 10%, минимальный заказ - 2 упаковки. Товар сертифицирован.

Заказ и письма принимаются по тел.: 8 (495) 504-85-70 или по адресу: 125367, г. Москва, а/я 21.

Новинка!

ТАКЖЕ НА ВЫСТАВКЕ БУДЕТ ПРЕДСТАВЛЕНО МАСЛО «КЕДРОВЫЙ ДАР».

Цена 1 упаковки: 480 руб.
Инвалидам и пенсионерам: 430 руб.

РЕКЛАМИРУЕМЫЕ ТОВАРЫ НЕ ЯВЛЯЮТСЯ ЛЕКАРСТВЕННЫМИ СРЕДСТВАМИ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИЮ И ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ.